

పెళ్లిళ్లగోల..మాయలలో..!

◆ పట్టణగతున్న మ్యూజిమాస్ మోసాలు ◆ పెళ్లిళ్ల పేరుతో లక్షలు దోచేస్తున్న కేటగాళ్లు ◆ అప్రమత్తంగా ఉండాలంటున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త: మూడు వరులు దాటిన వయస్సు..ముందు బెం దశాయ అంటూ బంధుగణం విమర్శలు..నచ్చిన సంబంధం కోసం నానా తంటాలు..ఏదో ఒక పెళ్లి సంబంధం భాయం చేసుకుందామనే ఆలోచనతో ఆన్లైన్లో వెతుకులా..అందమైన వదు వు ఉండనే ప్రకటన కనిపించగానే వరుగెత్తు కుంటూ వెళ్లడం.బ్రహ్మచారుల పెళ్లిపొట్టను పసిగట్టిన మాయగాళ్లు నరికేత మోసాలకు శ్రీకారం చుట్టారు. చేతికి అందినంత లాగేసి వదిలేస్తున్నారు. అమాయకులకు వల విసి రేండుకు ప్రకటనలు,సోషల్మీడియా వేదిక లుగా మారాయి. వీరి వలలో బిక్కె సొమ్ము పోగొట్టుకున్న బాధితుల్లో ఎక్కువగా సంపన్న వర్గాలకు చెందిన వారు,విద్యావంతులే ఉంటున్నారు. ఇటీవల మ్యూజిమాస్ బ్యూ ర్లలో చేతిలో మోసపోయి చాలామంది పోలీసులను ఆశ్రయిస్తున్నారు. దబ్బలు వసూలు చేయడమే లక్ష్యం లోగా కేటగాళ్లు మ్యూజిమాస్ పేరుతో మోసాలకు పాల్పడుతున్నారు. అందుకు భద్రత వీడిపోయి.. ఒం టరిగా ఉంటూ,ఉన్నత ఉద్యోగాలు ,వ్యా పారాలు బాగా దబ్బున్న వారిని ఎంచుకుంటు

యించారు. పేరునమోదు చేసుకుని వారం రోజు లతర్వాత కూకట్‌పల్లిలోని ఓహోటల్లో పెళ్లి చూ కు వేసి అతడికి పరివరం చేశారు. యువకుడు ఆమె తనకు నచ్చలే దని చెప్పడంతో నానా గొడవ చేశారు. పరువు పోతుందని భయపడిన ఆయు వకుడు తన మేడతో ఉన్న బంగా గోలును ఇచ్చి బయటపడాలి

పాటిడాక్టర్లతో ప్రతిపాదన.. యువతని నమ్మించి 10లక్షలు మాయం

మ్యూజిమాసియల్ సైట్లో పెండ్లి ప్రతిపాదనతో వచ్చిన ఓ వ్యక్తి తమ బ్యాంకు ఖాతాలు సీజ్ అ య్యాయంటూ పెండ్లి కూతురిని నమ్మించి రూ. 10లక్షలు కాజేయడంతో పాటు ఫోటోలు మార్చి గో చేసి వరువు తీస్తాంటూ బెదిరింపులకు గురిచే స్తున్న ఘటన జూబ్లీహిల్స్ పీసీసీ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలిక్కే వెళ్తే.. జూబ్లీహిల్స్ లోడి గం. 78లో నివాసం ఉంటున్న యువతి(31) గచ్చిబౌలిలోని ఓ ప్రైవేటు ఆస్పిట్రీలో వైద్యులగా లిగా పనిచేస్తున్నది. ఇటీవల పెండ్లి సంబంధాల కోసం పాడి డాక్ కామల్ ప్రకటన ఇచ్చా.. హార్ వెరుకూరి అనే యువకుడికి చెందిన వివరా యని నిర్వాహకులు అందజేశారు. యువతి నలబ ర్నవ హార్లు ఇచ్చారు. దీంతో గత నెల 30వ తేదీ నుంచి వారిద్దరూ వాట్సాప్లో చాట్లో ద్వారా మాట్లాడుకుంటున్నారు. తన తల్లిగో లోని వైద్యురాలిగా పనిచేస్తుందని తమకు పెద్ద ఎత్తున వ్యాపారాలు ఉన్నాయని, ఇటీవల బట్టి షా దాడులతో బ్యాంక్ ఆకౌంట్లో సీజ్ అయ్యాయని చెప్పారు. త్వరలోనే తల్లి ఇండ్లయూకు వచ్చి పెండ్లి గురించి ఫైనేల్ చేస్తుందని నమ్మించారు. అతడి మాటలు నమ్మిన ఆ యువతి అతడితో మ ర్నవ సన్నిహితంగా మాట్లాడటం మొదలుపెట్టిం ది. ఈ క్రమంలో తనకు చెందిన కొన్ని ఫోటోలు అతడికి పంపించింది. కాగా, ఇటీవల యువతికి ఫోన్ చేసిన హార్ తనకు అర్వైగాని కొంత దబ్బు కావాలని, తమ ఆకౌంట్లో సీజ్ కావడంతో పాటు

పాన్ కార్డును ఐటీ అధికారులు తీసు కువెళ్లారని నమ్మించారు. దీంతో అతడు సూచించిన సంబర్ధ కు వల దపాలాగా రూ. 10.94లక్షలను యువ తి పంపించింది. త్వరలోనే దబ్బు లు పంపిస్తా నని, ఫిబ్రవరి 21న తల్లి ఆమెకొర నుంచి వచ్చాక నిశ్చి తార్లం ఉంటుందని చెప్పాడు. కాగా, ఈనెల 21న తల్లి వస్తుందని చెప్పిన హార్ ముఖం చాటి యడంతో అనుమానం వచ్చిన ఆ యువతి తాను ఇచ్చిన దబ్బులు తిరి గి ఇవ్వాలని కోరింది. దీంతో తీవ్ర పదజాలంతో దూషించి న హార్ అతుమాస్తానం టూ బెదిరింపులకు దిగాడు. అంతటి తో ఆగకుండా తన వద్దను న్న యువతి ఫోటోలను మార్చిగో చేసి నగ్న వీడియోలు, ఫోటోలు తయారు చేయించి సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేయిస్తాంటూ బ్యాక్ మెయిల్ చేశా డు. తనకు రూ.10 లక్షలు ఇస్తే ఫోటోలు డిలీ ట్ చేస్తానని, లేకుంటే మా న్న వామం చేయగా.. అడ్డం కూడా తప్పుడు వివరాలు ఇచ్చినట్లు తేలింది. దీంతో ఈ మేరకు బాధి తురాలు బుధవారం జూబ్లీహిల్స్ పోలీసుల కు ఫిర్యాదు చేయగా.. హార్ వెరుకూరి అనే వ్యక్తి పై మీసీఎస్ 79, 351(2), 319(2), 318(4) తో పాటు ఐటీ యాక్ట్ కింద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

అందగా ఉంటానని..

సైబరాబాద్ ప్రాంతానికి చెందిన ఓమహేశ్ 2017 లో విద్యకు తీసుకుంది. మరో వివాహం కోసం మాటెమెన్ట్ సైట్లో ప్రొఫైల్లో ఆమెతో పరిచయం చేసుకు న్నాడు. లోజూ ఫోన్లో మాట్లాడి మేనేజ్మెంట్ చేసుకు నే వారు. కొద్దిరోజుల తర్వాత పెళ్లి ప్రస్తావన తీసుకువచ్చాడు. ఆమె సరేనంది. ఇందుకోసమే వేచి చూసిన అతడు ఓరోజు వ్యాపారంలో నష్ట పోయానని కొంత ఆర్థిక సాయం చేస్తే వ్యాపారం వుంజుకుంటుందని నమ్మించాడు. కాబోయే భర్తే అని భావించిన ఆమె రూ.5లక్షలు అతని ఆకౌంట్లో జమ చేసింది. అతర్వాత వివిధ కారణాలు చెప్పి రూ.11లక్షలు తన ఆకౌంట్లో వేయించుకు న్నాడు. కానుకగా అతని మాటలను,ప్రవర్తనలో మార్పొరావడంతో ఆమె దబ్బులు గురించి అడి గింది. అప్పటివరకు ఏదో చెప్పిన మాయగాడు తర్వాత ఫోన్ నిగ్నాఫ్స్ చేశాడు. మోసపోయానని గ్రహించిన మహేశ్ పోలీసులను ఆశ్రయించింది.



భవన నిర్మాణాల మంజూరు వేగవంతం

-జిహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్ది

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త:

గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధి లో ఇక నుండి భవన నిర్మాణాల అనుమతులు వేగవంతంగా జరుగుతాయని జిహెచ్ఎంసీ కమిష నర్ ఇలంబర్ది అన్నారు. గురువారం జిహెచ్ఎంసీ హెడ్ ఆఫీస్ లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్డీసీఎఫ్ జోన్లో, డిప్యూటీ కమిషనర్ లకు ఓడియంటేషన్ శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం గా కమిషనర్ ఇలంబర్ది మాట్లాడుతూ.. బిల్డ్ నా ఆఫ్ఫీసేట్ అడ్డం లేనే విధానంపై పలువురికి శిక్షణ కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్ర మూర్తి మార్చి 9 వరకు నిర్వహించి, మార్చి 10వ తేదీ నుండి బిల్డ్ నా ఆఫ్ఫీసేట్ ప్రారంభించే అవ కాశం ఉన్నందున జిహెచ్ఎంసీ జోన్లో, డిప్యూటీ కమిషనర్లకు బిల్డ్ నా ఆఫ్ఫీసేట్ అమాహాన కల్పించేందుకు ఓడియంటేషన్ ఏర్పాటు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఆర్డీసీఎఫ్ బెక్కాలజీ తో రూపొం దించబడిన సేవప్రోగ్రాం ఫైన్లలో అడ్డం లేనే సమయంలో అందులో ఉన్న లోపాలను గుర్తింపు



జోన్లో, డిప్యూటీ కమిషనర్లకు బిల్డ్ నా అమాహాన కల్పిస్తున్న కమిషనర్ ఇలంబర్ది, సీసీపీ శ్రీనివాస్

దని, మొత్తం ఫ్లాన్ మొదటి నుండి పరిశీలించా ల్పిన అవసరం ఉండదని, గుర్తించిన అంశాన్నే సవరించి అడ్డం లేనే సేవలుబాటు ఉండని అ న్నారు. ఆఫ్ఫీసేట్ పరిశీలన చేసే సందర్భంలో ప్రభుత్వ ఉత్తరుల ప్రకారంగా ఫ్లాన్, రెవెన్యూ వక్రం ఎంత దూరంలో ఉంది, కోర్టు కేసులు ఉ న్నాయా అప్రెషియేట్ లోనే పొందుకోవడం జరుగు తుందని వివరించారు. వాటిని పరిశీలించి తొం దరగా ఇప్పే అవకాశం ఉంటుందని సైట్ కూడా పరిశీలన చేసే అవకాశం కలదన్నారు. అప్పే చేసే వారు వివరగా కోర్టు కేసులు గాని, ఇతర ఎలాటి కేసులు లేవని ఎఫ్సీనా సమస్య ఉంటే మొత్తానికి నేనే బాధ్యత వహిస్తానని ధృవీకరణ సమర్పించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసీపీ శ్రీనివాస్, జోన్లో కమిషనర్ అనురాగ్ జయంత్, హేమంత్ కేశవ్ పాటిల్, అచ్యుత్ చౌహాన్, రవి కిరణ్, వెంకన్న, అడిషనల్ సీసీపీలు గంగాధర్, ప్రదీప్, వీరన్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సికింద్రాబాద్లో ఓ హోటల్ కు బాంబు బెదిరింపు

కంటోన్మెంట్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ ఎదురుగా ఉన్న ఆశోక హోటల్ కు గురువారం తెల్లవారు జామున ఓ ఉత్తాము బాంబు పెట్టానని పోలీస్ కంట్రోల్ రూమ్ కు సమాచారం ఇవ్వ డంతో పోలీసులు బాంబు స్పార్ట్, డాగ్ స్కాన్ గ్లై బ్యూడాలు తనివీటి నిర్వ హించారు. ఆ హోటల్లో బాంబు లేదని తేడడంతో పోలీసులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. కంట్రోల్ రూమ్ ఫోన్ చేసిన వ్యక్తి ఎవరని గోపాల హించారు. ఆ హోటల్లో బాంబు లేదని తేడడంతో పోలీసులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. కంట్రోల్ రూమ్ ఫోన్ చేసిన వ్యక్తి ఎవరని గోపాల హించారు. ఆ హోటల్లో బాంబు లేదని తేడడంతో పోలీసులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. కంట్రోల్ రూమ్ ఫోన్ చేసిన వ్యక్తి ఎవరని గోపాల హించారు. ఆ హోటల్లో బాంబు లేదని తేడడంతో పోలీసులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

ఫాది డాట్ కామ్ పేరుతో మోసం ...

పంజాగుట్ట, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: పాది డాట్ కామ్ ద్వారా పెళ్లి సంబంధం, వైద్యురాలితో పరిచయం. త్వర లో పెళ్లి చేసుకుందాం అంటూ నమ్మించిన కేటగాడు. తమ బ్యాంక్ ఆకౌంట్లో ట్సీ ఆదాయపు వస్తు శాఖ సీజ్ చేసింది అంటూ నమ్మించి మోసం రూ 10.94 లక్షలు తీసుకుని బ్యాక్ మెయిల్.. మరో 10 లక్షలు ఇవ్వబోతో ఫోటో మార్చిగో చేసి సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేస్తా అని బెదిరిం పులు. వైద్యురాలు (31) ఫిర్యాదుతో హార్ వెరుకూరి అనే వ్యక్తి మీద కేసు నమోదు చేసిన జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులు.

గుడిమలూపూర్ లో జింక ప్రత్యక్షం

పెహాదీపట్టణం, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త : గుడిమలూపూర్ సాయుభా దేవాలయం వద్ద ఓ జింక ప్ర త్యక్షమైంది. ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందో ఏమా తెలియదని గాని మెహాదీపట్టణం నుంచి సాయు భాదా దేవాలయం మధ్యన ఉన్నటువంటి మహామ్మదీయ మజిలీ వద్ద జింకను కుక్కలు వెంటాడుతుండడాన్ని స్థానికు లు గమనించారు. వెంటనే 100కు డయల్ చేయడంతో స్థానిక ఆసిఫ్ నగర్ పోలీస్ స్టే షన్ సిబ్బంది సంఘటన స్థలా నికి చేరుకొని స్థానికుల సహ యం చేత జింకను పట్టుకు న్నారు. సైఫాబాద్ ఫార్స్ట్ రెంజ్ అధికారి ఇంటియాజ్ అహ్మద్ కు జింకను అప్ప గించినట్లు ఆసిఫ్ నగర్ పోలీస్ ఇన్ స్పెక్టర్ జి. వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఇలా ఉండగా పోలీసులు జింక ఎక్కడి నుంచి వచ్చింది అనే కేణంలో స్థానికులకు ఉన్నటువంటి సీసీ కెమెరాలను పరిశీలిస్తున్నారు.



జింకను పట్టుకున్న ఆసిఫ్ నగర్ పోలీసులు.

రాష్ట్రపతి నిలయంలో సైన్స్ డే వేడుకలు

సైన్స్ డేను ప్రారంభిస్తున్న సీసీఎంపి మాజీ డైరెక్టర్ చింతకరి మోహన్ రావు ప్రారంభోత్సవ వేడుకలో విద్యార్థులు



సైన్స్ డేను ప్రారంభిస్తున్న సీసీఎంపి మాజీ డైరెక్టర్ చింతకరి మోహన్ రావు

అల్యూట్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: బొల్లారం రాష్ట్రపతి నిలయంలో సైన్స్ డే ఉత్సవాలు గురువారం ప్రారంభమయ్యాయి. సీసీఎంపి, ఐఆర్ఎస్సీ, సర్వే ఆఫ్ ఇండియా, ఎన్ఐఎఫ్, ఎన్ఐఆర్ వంటి సంస్థలు పరిశోధన, అభివృద్ధిని సుబంధించిన స్టాఫ్ ను ఏర్పాటు చేశాయి. సైన్స్ డే వేడుకలను సీసీఎంపి మాజీ డైరెక్టర్ చింతకరి మోహన్ రావు, భద్రాచలం అవార్డు గ్రహీత నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ న్యూట్రీషియల్ మాజీ డైరెక్టర్ శశిశంకర్ బోయినదలలు ప్రారంభించారు. నేషనల్ రిమోట్ సెన్సింగ్ విభాగం స్టేస్ సైన్స్ కు సంబంధిత స్టాఫ్ ను ఏర్పాటు చేసింది. సర్వే ఆఫ్ ఇండియా డ్రోన్ సర్వే, ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ రెమోట్ సెన్సింగ్ సైన్స్ సెంటర్ ఆగ్రెగేటర్, లివిడ్ బెక్కాలజీ, నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ న్యూట్రీషియల్ ఫుడ్ అండ్ బాడీ కంపోజిషన్, స్ట్రాక్ట్ కంపెనీ జెనెటిక్స్, రోబోటిక్స్ కు సంబంధించి స్టాఫ్ కోలుతుంటాయి. బుక్ ఫోటో ఎగ్జిబిషన్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తున్నాయి. సైన్స్ డే ఉత్సవాలను పురస్కరించుకుని నగరంలోని వివిధ పాఠశాలలు, కళాశాలలు చెందిన విద్యార్థులు వివిధ పోటీలలో పాలు పంచుకుంటున్నారు. పెయింటింగ్, క్వీజ్, సైంటిఫిక్ ఆరండ్స్, పోస్టర్ మేకింగ్ పోటీలు జరుగుతున్నాయి.

ఉలివేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

హయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: ఉలివేసుకుని వ్యక్తి ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన హయత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం వివరాలు... బీహార్ కు చెందిన దుకేశ్ కుమార్ (26) అరుణల క్రితం నగరానికి వలసవచ్చి వ్యవసాయం చేసి బంధువు సమీపంలోని జైహనుమాన్ ఎన్ ట్రవ్ సూపర్ మార్కెట్ మెకానిక్ గా పనిచేస్తున్నాడు. దుకేశ్ కుమార్ తో పాటు అదే ప్రాంతానికి చెందిన అంజలిదాస్, ధర్మేందర్ కుమార్ లు ఒకే గదిలో ఉంటున్నారు. ఈనెల 25న రాత్రి పని పూర్తిచేసుకున్న అనంతరం రాత్రి 10 గంటల సమయంలో భోజనాలు పూర్తయ్యాక నిద్రపోయారు. 26న తెల్ల వారుజామున 3.30 గంటలకు అంజలిదాస్ నీరు తాగడానికి లేచినపుడు దుకేశ్ కుమార్ కన్నంవలేదు. అతని గురించి వెతకగా ముందున్న మరో గదిలో ఉలివేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకుని ఉన్నాడని తెలిపారు. వెంటనే వారు 100కు డయల్ చేయగా... వారు ఉస్మానియా తరలింపారు. అప్పటికి అతను మృతిచెందినట్లుగా వైద్యులు నిర్ధారించారు. ఆర్థిక ఇబ్బం దుల కారణంగానే అతను ఆత్మహత్య చేసుకుని ఉంటాడన్న మృత్యు ది సోదరుడి కొర్రాడు మేరకు పోలీసులు కేసునమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మహిళలు విద్యాపరంగా అభివృద్ధి చెందాలి : గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ

కంటోన్మెంట్, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: మహిళలు విద్యాపరంగా అభివృద్ధి చెంది సమాజాభివృద్ధికి పాటుపడాలని, తమ పిల్లలను చదివిపెంచి వారికి అందగా నిలువాలని రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం సికింద్రాబాద్ వెస్ట్ మార్కెట్ వద్దలోని కన్యశాస్త్రాంగాంధీ డిగ్రీ, పి.జి.కళాశాల గోల్డెన్ జూబ్లీ మహోత్సవ వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. విద్యార్థులు చదువుతో పాటు క్రీడా, సాంస్కృతిక రంగాలలో ప్రతిభకనబర్చి జాతీయ, అంతర్జాతీయ పోటీల్లో ప్రతిభకనబర్చి గుర్తుంచుకు వారిని ప్రశంసించారు. కళాశాల చైర్మన్ పి. సరోత్తమరెడ్డి, కార్యదర్శి ఎం.డి. భిమామధ్యన్, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాజశ్రీలు మాట్లాడుతూ తమ కళాశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి సాధిస్తున్నారన్నారు. విద్యార్థిని లకు విలువంతో కూడిన నాణ్యమైన విద్యను అం దిస్తూ వారి బంగారు భవిష్యత్తుకు పాటుపడుతు న్నామన్నారు. అందు వల్ల తమ కళాశాలకు నాక్ ఆర్డియేట్ ఏ ఫ్లెస్ గ్రేడ్ నాలుగు సార్లు క్రెవసం



మారేడిపల్లి కన్యశాస్త్రాంగాంధీ మహిళా కళాశాల గోల్డెన్ జూబ్లీ వేడుకల్లో రాష్ట్ర గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ వర్మ, కళాశాల చైర్మన్ సరోత్తమరెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ రాజశ్రీ తదితరులు

చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ కోర్సులలో అత్యధిక మార్కులు, క్రీడా, సాంస్కృతిక రంగాలలో ప్రతిభకనబర్చిన విద్యార్థిని లకు మెమెంట్, ప్రశంస వ్రత్రాలు గవర్నర్ చేతుల మీదుగా అందజేసి వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల కోశాధికారి డి. సురేశ్ కుమార్, మేజర్ జయసుధ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం విద్యార్థినిల చేత పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రదర్శించారు. అనంతరం కన్యశాస్త్రాంగాంధీ కళాశాల రూపొందించిన వార్షిక బుక్సు గవర్నర్ చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరించారు.

“హాలీం” ప్రియులకు షాక్

-ధరలు భారీగా పెంచిన రెస్టారెంట్లు -గతేడాది కంటే 10నుంచి 20శాతం పెరుగుదల -మటన్, మసాలాల ధరలు పెరగడమే కారణం



మటన్, మసాలా ధరలు పెరగడమే కారణం..

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త: రంజాన్ మాసం సమీపిస్తోంది.. ముస్లింల పవిత్రంగా భావింపే ఈ మాసంలో ఉపవాసం (రోజా) దీక్షకు సిద్ధమవుతున్నారు. రంజాన్ కోసం ముస్లింల ఎంతగా ఎదురుచూస్తారో హాలీం ప్రియులు కూడా అంతే ఎదురు చూస్తారు. రంజాన్ సైపల్ హాలీం ఇందుకు కారణం. హిందూ, ముస్లిం, క్రీస్తీయన్ అన్న తేడా లేకుండా చాలామంది హాలీం తింటారు. అయితే.. రంజాన్ వేళ హాలీం ప్రియులకు రెస్టారెంట్లు షాక్ ఇస్తున్నాయి. హాలీం ధరలను భారీగా పెంచాయి. షా హాలీంధరపై 10శాతం నుండి 20శాతం వరకు పెంచుతున్నాయి. గతేడాది రూ. 250 -280గా ఉన్న హాలీం ఇప్పుడు రూ.30 నుంచి రూ. 50వరకు పెంచుతున్నారు.

ర సమయంలో హాలీం పెద్దగా దొరికేది కాదు. కానీ.. ఇప్పుడు ఏ సీజన్ అయినా హాలీం దొరుకుతోంది. కౌమోట్, సిగ్నల్ వంటి ఫుడ్ డెలివరీ యాప్స్ లో కూడా హాలీం లభిస్తోంది. అయితే.. రంజాన్ సీజన్లో మాత్రం హాలీంకు ఆఫ్ లైన్స్ డిమాండ్ ఎక్కువ ఉంటుందని రెస్టారెంట్ ఓనర్లు చెబుతున్నారు. ఇదిలా ఉండగా.. ఈ ఏడాది బర్లర్ వల్ల వ్యాపిస్తున్న క్రమంలో బెనెట్ హాలీం అమ్మకాలపై రెస్టారెంట్లు డైలమాలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఎక్కువగా మటన్ హాలీం డిమాండ్ పెరిగే కాలం కింద వరకు రంజాన్ మాసంలో తప్ప ఇతర

ఆలోచింపచేసిన ‘చరణ దాసు నాటకం’

బిక్కెపల్లి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త: ప్రతి మనిషిలోనూ మంచి చెడు పుంజాయని సందర్భానుసారం ఆ గుణాలు బయట పడతాయని తెలిపే చరణ దాసు నాటకం. జానపద కథ నేపథ్యంలో ఆంధ్ర కథ రాబిన్ హుడ్ లా చరణ దాసు హో మంచి దొంగ పున్నవారి నుంచి దోచుకొని లేనివారికి పంపే గుణము. హోబీ తస్సీర్ రచించిన చరణ దాసు నాటకం రచించిన భారతి ప్రధాన వేదిక పై ఉదయ భాను దర్శకత్వంలో ప్రదర్శించారు భూమి క థియేటర్స్ గ్రూప్ నిర్వహణలో బబ్బా కళ్యాణ్ జ్ఞానేశ్వర్ వివోర్ మజిలీ తదితర యువతతో ఈ నాటకం లో పాత్రలు ధరించారు. ప్రతి నెలా టికెట్ పై నాటకం పై నాటకం ఉద్ద్యమం లా గత మూడున్నర దశాబ్దాల గా కొనసా గిస్తున్న రస రంజని నాటకం సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో ప్రస్తుత అధ్యక్షుడు పూర్వ ప్రభుత్వ సలహాదారు డాక్టర్ కె.వి.రమ



నాటక ప్రదర్శన నిర్వహించిన దృశ్యం

జావారి, పూర్వ కార్యదర్శి కామేశ్వరరావు, కార్యదర్శి కేతినెని నటరాజు, కోశాధికారి సేనాపతి, ఉపాధ్యక్ష రామకోటేశ్వరరావు, అరుణకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

